SERIE 2

Cassette di derivazione stagne da parete

Junction boxes for wall mounting
Boites de dérivation

Caratteristiche tecniche

Materiale tecnopolimero ad alta resistenza secondo
le norme IEC 695-2-1, resistenti al calore, agli urti,
agli agenti atmosferici ed airaggi U.V.

Forma di moderno design per la serie a pressione, i
coperchi bombati conferiscono alle scatole una
nuova e gradevole estetica.

Grado di protezione per le varie serie - IP44 - IP55 -
IP56.

Caratteristiche di doppio isolamento secondo le
norme CEI 64-8.

Fondo con guide predisposte per montaggio
morsettiere con foro @ 5 e piastra di metallo zincate.
Coperchi fissati a pressione o con viti imperdibili in
acciaio, a passo rapido e testa a taglio e croce e viti
in plastica per scatole con cerniera.

Passacavi faciimente adattabili a tubi e cavi con
diametrida5a32.

Confezione in termoretraibile.

2-1

Technical characteristics

High-strength technical polymer material
complying with IEC standards 695-2-1; heat, shock,
weatherand U.V. ray resistant.

Modern design for the pressure lid series. The
dome-shaped lids give the boxes a pleasant new
look.

Protection level for the various series - IP44 - IP55 -
IP56.

Double insulation feature according to CEl 64-8
standards.

Guides on bottom for fitting terminal blocks with o 5
hole and galvanised metal plate.

Pressure lids or anchored fast-tapping steel
screws, with slotted and cross-heads, and plastic
screws for hinged boxes.

Adaptable ties for pipes and cables with diameters
from 5to 32 mm.

Heat-shrunk packing.

Caractéristiques techniques

Matériel technopolymere a haute résistance selon
les normes IEC 695-2-1, résistant a la chaleur, aux
chocs, aux agents atmosphériques et aux rayons
UV. Forme au design moderne pour la série a
pression, les couvercles bombés conférent aux
boites une esthétisme nouveau et agréable.

Degré de protection pour les différentes séries -
|P44-1P55-IP56. Caractéristiques de double
isolement selon les normes CEI 64-8.

Fond avec guides prédisposés pour le montage
des plaques a bornes avec un trou de o 5 et
plaques en métal galvanisé.

Couvercles fixes a pression ou avec des vis
imperdables en acier, a pas rapide, a téte fendue
et cruciformes et vis en plastique pour boites avec
charniére.

Passe céble s’adaptant facilement aux tubes et
cébles avec des diamétres allantde 54 32 mm.
Confection en matériel thermorétractable.




Cassette di derivazione stagne da parete

Junction boxes for wall mounting
Boltes de dérivation
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Cassette coperchio a pressione con passacavo

Junction boxes with membrane gland and press lid
Boite couvercle & pression - passecables

CODICE

OL 20001
OL 20002
OL 20003

Cassette coperchio a pressione - fori pretranciati

DIMENSIONI mm

@ 65x35
o 80x40
80x80x40

Junction boxes with knockouts
Boite derivation - paroies pretrouées

CODICE

OL 20006

Cassette coperchio a vite con passacavo

DIMENSIONI mm

80x80x40

N. ENTRATE

N

N. ENTRATE

6

Junction boxes with membrane gland and screw lid
Boite couvercle avec vis - passecables

CODICE

OL 20011
OL 20111
OL 20012
OL 20013
OL 20014

OL 20015

DIMENSIONI mm

100x100x
120x 80x
150x110x
190x140x
240x190x

50
50
70
70
90

300x220x120

N. ENTRATE

10
10
12

12

@ Con cerniera e viti in plastica - with plastic hinge and screws - avec charniére et vis plastique

N.PEZZI
PER CONF.

N.PEZZI
PER CONF.

N. PEZZI
PER CONF.

—_ A A a4

IP44-0

N. PEZZI
PER IMBALLO

150
160
160

IP44-0

N. PEZZI
PER IMBALLO

160

IP55-0

N. PEZZI
PERIMBALLO

100
100
45
28
10
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SERIE 2

Cassette di derivazione stagne da parete

Junction boxes for wall mounting

Boites de derivation

q3

Cassette coperchio a vite pareti lisce
- Smooth-sided junction boxes with screw lid

. ) o IP56 -0
> = Boite couvercle opaque gris - paroies lisses
v CODICE DIMENSIONI mm N. PEZZI N. PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
OL 20021
OL 20021 100x100x50 1 100
OL 20121 120x 80x50 1 100
OL 20022 150x110x70 1 45
oram OL 20023 190x140x70 1 32
3 OL 20024 240x190x90 1 10
OL 20024
® OL 20025 300x220x120 1 6
® OL 20026 380x300x120 1 4
® Con cemiera e viti in plastica - with plastic hinge and screws - avec chamniére et vis plastique
OL 20025
Cassette con pareti lisce e coperchio trasparente
Smooth-sided junction boxes with trasparent lid IP56 -0
Boite couvercle trasparent paroies lisses
CODICE DIMENSIONI mm N. PEZZI N. PEZZI
PERCONFE.  PER IMBALLO
OL 20032 OL 20031 150x110x70 1 30
OL 20032 190x140x70 1 32
OL 20033 240x190x90 1 10
® 0L 20034 300x220x120 1 6
® OL 20035 380x220x120 1 4
® Con cerniera e viti in plastica - with plastic hinge and screws - avec charniére et vis plastique
OL 20034
Cassette con coperchio alto a pareti lisce
Smooth-sided junction boxes with grey, high lid IP56 -0
Boite couvercle haut gris paroies lisses
CODICE DIMENSIONI mm N. PEZZI N. PEZZI
PERCONF.  PER IMBALLO
OL 20041 160x120x140 1 28
oL 20041 OL 20042 190x140x140 1 16
OL 20043 250x200x160 1 8
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Cassette di derivazione stagne da parete
Junction boxes for wall mounting
Boites de dérivation

Cassette con coperchio alto trasparente con pareti lisce
Smooth-seded junction boxes with high, trasparent lid IP 56 -0
Boite couvercle haut transparent paroies lisses

CODICE DIMENSIONI mm N. PEZZI N. PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO

OL 20051 160x120x140 1 28
= OL 20052 190x140x140 1 16
OL 20053 250x200x160 1 8

OL 20052

Cassette coperchio a vite pareti lisce in policarbonato 120c
Smooth walled boxes with screw-on lids made of polycarbonate 120c IP 56 -0
Boite avec couvercle a vis paroies lisses en polycarbonate 120c

CODICE DIMENSIONI mm N. PEZZI N. PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
\'/ OL 20220 100x100x50 1 100
OL 20221 120x 80x50 1 100
OL 20222 150x110x70 1 45
orzmee OL 20223 190x140x70 1 32
OL 20224 240x190x90 1 10
® OL 20225 300x220x120 1 6
o OL 20226 380x300x120 1 4
® Con cemiera e viti in plastica - with plastic hinge and screws - avec charniére et vis plastique
Passacavi
Cable glands
Passe-c4ble
CODICE @ max N. PEZZI N.PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
&~/
OL 20056 20 100 1000
OL 20056
OL 20057 25 100 1000
OL 20058 32 100 600
Piastre fondo zincate per cassette complete di viti
Zinc-coated back plate for smooth-sided junction boxes
Platine c4blage zinguée
CODICE DIMENSIONI DIMENSIONI N. PEZZI N. PEZZI
CASSETTAmm PIASTRA mm PERCONF.  PERIMBALLO
OL 20061 * 190x140 170x130x1,5 1 30
OL 20062 ** 240x190 223x178x1,5 1 25
OL 20063 *** 300x220 287x207x1,5 1 20
OL 20064 **** 380x300 360x283x1,5 1 10

OL 20061

(*) per OL 20013 /20023 /20032 /OL 20042 / OL 20052

(**) per OL 20014 / 20024 / 20033
(***) per OL 20015 /20025 / 20034
(****) per OL 20026
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